



## REQUEST FOR QUOTE AMENDMENT NO. 001

**This amendment is raised for the following reason:**

- **To provide questions and answers.**

**Question 1:** Can we propose an equivalent to Fujitsu FI-7900 that respect the specification required?

**Answer 1:** Yes, Canada will accept the proposal of an equivalent product to the FI-7900. Please see Part 4, Section 2. Evaluation Procedures for Proposed Equivalent Products of the RFQ.

**Question 2:** Would it be possible to lower the 100 000 daily scan to a model with 70 000 scan daily.

**Answer 2:** No, the 100,000 daily scans is an operational requirement.

**Question 3:** Will CAS accept bids for a competitive device that meets all the specifications listed in Annex A?

**Answer 3:** Please see Answer 1.

**Question 4:** Annex A 2. Mandatory technical requirement- g. Intelligent feed control- Would CAS please provide an example of what they are asking for?

**Answer 4:** Intelligent feed control:

- Automatically calibrate torque on roller to guarantee pages go through one at a time
- Sensors to detect
  - Detect Overlap
  - Detect Skew
  - Detect Multiple feed
- Lag detection - Paper detection to prevent documents from being damaged
- Stacking control and elevator stacking to adjust height for paper ejected

**Question 5:** Annex A 2. Mandatory technical requirement- i. High duty cycle – minimum of 100,000 plus scans per day - Would CAS please confirm this is 50,000 per scanner? Scenario; if you scan at 140ppm, in an hour you would be able to scan 8400 originals and if you consider an 8hr work day you would only be able to scan a maximum of 67,200 originals and that only applies if you scanned for 8 straight hours with no breaks. This does not take into account prep time like removing staples, pins, straighten out the documents etc. Please note that there is a fair amount of time and effort required to prepare the documents to scan. So unless the plan is to run the scanner round the clock it hard to rationalize the need for a 100,000 daily scan volume per device. We request to change the spec to 70,000 per day or lower to rationalize the requirement.

**Answer 5:** Canada confirms that the 100,000 daily scans is per scanner. Please also see Answer 2.

CAS facilities will be open for 6am to 6pm with staff working in shifts then the amount of scan would be 8400 per hour x 12 hours = 100,800 scans per day. Therefore, Canada cannot change this requirement.

**ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE REQUEST FOR QUOTE (RFQ) REMAIN UNCHANGED.**